Préparation DUT 1
mercredi 2 septembre 2020 09:09
Objectifs :
- Ne pas avoir de redoublant de DUT a cause des maths de la mécanique !

- Des rappels, mais seulement ce qui va étre utile, et pas sous forme de cours
de maths

- Bien identifier les points a travailler en autonomie par la suite

- Avoir des trucs pour aller plus vite dans les calculs / gommer |'écart
d'efficacité avec les prépas
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Gradient, divergence, rotationnel
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a) On pose Plxy,z)=x? + %~ 7°. Calculer dP et grad(P)
/Xy - zy\ }I’
b) Calculer div(V)et rot(V), ou V | %yy /I ) Y
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Stokes

e* + 2y + sin(x%z)
Soit V| 12x + arctan(yz) |, et Cla courbe définie par x>+y?=R? parcourue dans le sens trigonométrique.

cos(xyz)
Calculer la circulation de V le long de C.
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Exercice a faire : la méme intégrale mais sur domaine elliptique
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6’) X2y (x)-x y'(x) +y(x)=Ln(x) en effectuant le changement de variable adéquat x=e*
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